INDUTRADE AB'S PROCESSING OF YOUR PERSONAL DATA

Indutrade AB is committed to safeguarding your integrity and protecting your personal data that we process. All processing of personal data is done in accordance with the EU General Data Protection Regulation (GDPR), which took effect on 25 May 2018, and other applicable data protection laws. Following is a description of how we collect, process and share your personal data in connection with the use of our subscription service

WHICH PERSONAL DATA WILL BE PROCESSED?

Indutrade AB collects and processes the following personal data: your name, email address and phone number, where applicable (your "personal data").

WHY DO WE PROCESS YOUR PERSONAL DATA?

Indutrade AB processes your personal data in order to send information from Indutrade, such as press releases or financial reports, and to do so we request contact information that is needed for us to be able to perform the requested service.

FROM WHERE DO WE COLLECT PERSONAL DATA?

We collect your personal data from you.

WHO HAS ACCESS TO YOUR PERSONAL DATA?

We have taken suitable technical and organisational security measures to protect your personal data from loss and unauthorised access, among other things. The number of persons who have access to your personal data is limited. Only persons at Indutrade AB who need to process your personal data in accordance with the purposes above have access to your personal data.

However, we may share your personal data with our partners who perform services on our behalf. The personal data you provide to us may be shared to a third party as follows:

• Cision AB – to send you financial information such as interim reports and press releases

HOW LONG IS YOUR PERSONAL DATA STORED?

Your personal data will be stored and processed by us until you choose to no longer subscribe for information from Indutrade AB.

WHAT RIGHTS DOES INDUTRADE AB HAVE TO PROCESS YOUR PERSONAL DATA?

To be able to process your personal data we request your consent. You give your consent by ticking the consent box. You can withdraw your consent at any time by sending an email to: privacy@indutrade.com.

WHAT HAPPENS IF I DO NOT GIVE MY CONSENT?

It is voluntary to provide your personal data and to consent to processing, but if you do not give your consent, Indutrade AB will not be able to send information about Indutrade to you. It is necessary that you consent to Indutrade AB's processing of your personal data; otherwise, Indutrade AB cannot conduct the processing. You can withdraw your consent at any time. This would entail that Indutrade AB can no longer process your personal data as described above.

YOUR RIGHTS

You have the right to request access to the personal data about you that Indutrade AB processes. You have the right to have incorrect personal data about you rectified, and you can request that personal data be erased. You also have the right to request that processing of your personal data be restricted. If you request that Indutrade shall restrict or erase your personal data, it may entail that Indutrade AB no longer has the opportunity to send you information about Indutrade AB. You also have the right to request to receive your personal data in a machine-readable format so that you can transfer the data to another personal data controller (called data portability).

If you are dissatisfied with how Indutrade AB processes your personal data, you can lodge a complaint with the Integrity Protection Authority, which is the supervisory authority for Indutrade AB's processing of personal data.

Indutrade AB is the personal data controller for the processing of your personal data. If you have any questions about the processing of your personal data, you are welcome to contact Indutrade AB's data protection team at **privacy@indutrade.com**.

CONTACT INFORMATION FOR INDUTRADE AB:

Indutrade AB, corporate identity number 556017-9367, postal address Box 6044, SE-164 06 Kista, Sweden, email **privacy@indutrade.com**, phone number +46-(0)8 703 03 00, is the personal data controller for the processing of your personal data. This means that Indutrade AB is responsible for ensuring that your personal data is processed correctly and in accordance with applicable laws governing the processing of personal data.